

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Сергей

**Возраст:** 43

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 04.01.2013 22:20:08

**формирования заключения врача:** 05.01.2013 08:53:44

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/273456/answer/273467>



## **Заключение врача**

Есть вариант , что Вы поцарапали слизистую уретры наконечником сосуда, из которого вводился мирамистин. В другом случае- это уретрит в результате распространения инфекции. В 1м случае можно аккуратно через специальный шприц с гладким наконечником(или через специальный короткий катетер) можно ввести стерильное масло шиповника или облепиховое масло. Но сами Вы это не сделаете. Во 2-м случае это просто не поможет.